

九评三周年 三退三千万

大纪元社论《九评共产党》发表迄今届满三年，三年来民心逐渐觉醒，目前已有三千万人在大纪元退党网站上宣告退出党、团、队（三退）。11月底以来，海外华人在世界各地举行游行和集会，庆祝《九评》三周年、声援三退大潮。

12月16日，在澳洲悉尼市中心的贝尔莫公园，举行了“声援三退三千万、迎接全民觉醒的2008年”的盛大集会，横幅和人群将公园围成一圈，气势强大、震撼。特别受到震动的是中国游客，不少人用相机或手机拍下了这一幕历史镜头。于2005年公开退党的前中共外交官陈用林在集会上讲演说，看到这么多人退出中共及附属组织，感到欣慰和希望，三退运动是中国人取得自由民主的最有效方式，中共就像一座破旧的老屋，摇摇欲坠，崩溃在即。他呼吁广大的知识份子、工人和农民，加入到这个大潮中来，多一个人多一份力量，早日退垮中共。

在旧金山举办庆祝《九评》三周年集会时，来美旅游探亲的广东工程师吴先生与夫人被集会吸引、驻足观看，并当场声明退出邪党。吴先生说，在国内时已从网上读过《九评》，共产党迫害百姓从未停过，历次运动、文革、六四、现在又在无理迫害法轮功群众。中共的本质不会变，不能对它抱有幻想。中共现在表面上是发展经济，这迷惑了很多人；可是实际上，它在毁坏子孙后代的未来，其中包括严重破坏生态环境，以及摧毁道德和中华传统文化。

芝加哥中国城举行庆祝三退三千万的游行集会时，一位来自澳门的孙女士看到后激动地表示，“我恨共产党，共产党贪污、腐败，杀人，没干过好事，所以我什么团啊、党啊都没参加。”当得知也要退队时她说，“那你们给我办了吧，我入队时什么都不懂，都是强迫入的。”

12月30日，香港也举行了声援三千万勇士退出中共的巨大集会和游行。上海的访民承森、林继亮和上海拆迁户代表沈婷在集会上发言，诉说所遭受的冤情，还有很多人在集会现场和游行途中三退。新唐人电视台、优美客网站进行了现场直播。随着《九评》的广泛传播，越来越多的人已汇入到三退大潮中来，从每日三退人数的急剧攀升，人们可以清晰地看到中共解体的步伐，民心觉醒势不可挡。

我的退团心路历程

我今年26岁，研究生学历，目前是一名电气工程师。我在此声明：于2007年12月18日退出共青团。当人们接触不到真实资讯、只能被动接受共产党的洗脑式教育和宣传时，认识世界的方式必然会因此而扭曲。我开始了解真相时感情复杂：首先是震惊，为多年来受到共产党的误导而震惊，为失地农民的惨境、社会的不公、官商勾结的黑幕而震惊；而后是庆幸，庆幸自己还没被完全洗脑，还能分辨是非善恶，如果再被蒙蔽几年十几年，或许我会变成一个没有分辨能力、被共产党利用的愤青，也可能会因为认不清共产党的本质而再次申请入党，变成一个毫无原则的机会主义者，助纣为虐。

在此我特别推荐《九评共产党》。尽管《九评》出来几年了，但我从头到尾认认真真的读一遍还是在最近，读后方觉相见恨晚。以前读过的一些书都没有象《九评》这样精辟，对共产党的本性《九评》里写的每一条都是一针见血，刺中要害，大快人心！共产党统治的国家没有哪一个不遭受大屠杀、人为的大饥荒、大迫害。我从而杜绝了一切幻想，与中共彻底决裂。对共产党的一切幻想都是极其危险的，这么一个恶党，从建党到现在，不仅迫害党内的人，迫害屠杀党外的人民，更毫不手软，从来不为人民谋福利，从来都把人民当工具、当奴隶，把人命当草芥。它的原则只有一条，就是维护统治和自身利益，凡是与此相背的都会毫不留情地摧毁。即使共产党对政治专制有所松动，那也是象清朝末年一样，立宪为假，专制是真，只为多苟延残喘几日罢了。如果真到了那一天，我想共产党的亡党之日也不远了。在此向所有为中国人民的人权、民主、自由而奋斗的勇士们致敬！衷心祝愿中国早日实现自由民主！（可林）

纵观天下

2008年1月

反馈信箱 zongguantx@comcast.net
免费提供《九评》电子书和突破封网软件
退党、团、队总人数已达3030万

神韵巡演 祝福世界

由海外华人艺术家为主体的神韵艺术团，于12月18日在纽约百老汇的彼康剧院拉开了2008年全球巡演的序幕。连续上演十场呈现东方文化的“圣诞奇观”晚会，被认为是一件了不得的事情，只有非常经典与精美的艺术形式才能被百老汇所接纳。大幕初启，三维立体动画天幕将悠远、浩瀚的天宇拉近到观众眼前，塑造出一种古雅、端庄、殊圣、言有尽而意无穷的境界。中国古典舞蹈、音乐伴随着东方韵味、传奇故事及深奥的哲理，一个又一个自然流畅地展开，使观众得到精神深层的艺术享受，被中华文化的内涵所折服。

音乐家泰勒说，大幕一拉开就是一幅完美的画面，紧紧抓住了我的心，仿佛把人带入那里，有一种很强烈的身临其境的感觉，舞蹈家、歌唱家的形像和动作都很美，这是他们美好内心的表现。国际知名大提琴师瓦列芙斯卡观看演出后，又陪同朋友再次观赏。她说：“神韵演出百看不厌，越看越觉得明白更多涵义，演出都是一流水平，既独到又出色！”专业舞蹈教师吴丽芬对舞蹈的服装、编排、表演赞不绝口：“将中华传统文化带给西方人，我觉得很骄傲”。每场演出后，都有很多观众在剧场大厅内留恋忘返，盎然分享彼此的触动。

目前神韵艺术团已开始在全球近70个城市巡回上演中国新年晚会，全新的节目必将引发更大轰动。预计《新唐人》电视台将在中国新年期间通过卫星播放神韵新年晚会，给海内外华人拜年。您还可通过《自由门》等突破网络封锁软件观看晚会网络直播。愿晚会为您带来美的享受，点亮新年的璀璨。

退党中心信息转载（化名、笔名皆有效）

- 退党热线 001888-8928757
001604-2881559
可用国际长途ip电话卡或200卡来拨打
- 退党传真 001908-5733631
001281-4766146
- 退党电邮 zongguantx@comcast.net
- 手机短信 00886-912291299
00886-911643438
退党发“我愿意1”，退团发“我愿意2”，
退队发“我愿意3”，三退“我愿意123”
（请署名 可用化名）
- Skype退党热线联系帐号：Tuidang119
- 动态网 <https://www2.zidian666.COM>
近期网址（检查证书→接受此证书→确定）
加密浏览海外网站

三退热线采风

三年来，全球退党服务中心为国内民众设立的24小时三退热线电话不断。上至党内高官，远至新疆、西藏，各社会阶层都有人打来电话声明三退。近日一位贵州人士告诉热线工作人员，几个月前他在自己的摊位上发现了一本劝三退的小册子，他反复看了很多遍，觉得内容写得太有道理了。他和朋友们一起讨论，都认为工资与物价飞涨完全不成比例，尤其是房价涨了3倍多，这点工资和做一点小生意，谁赶得上物价飞涨的速度啊？社会财富分配不公，老百姓日子艰难，于是他们13人决定一起三退。

河北喜瑞等19人共同声明退出共青团。喜瑞说：中共历年来的各种政治运动，导致现在社会道德沦丧，极度的腐败、越来越多的苛捐杂税，使贫富差距越拉越大、同时造成经济泡沫的危机，自己的希望也逐渐化为泡影。他说，很庆幸获得《九评》，让我们幡然醒悟，原来中共就是这一切的祸源。我们19人决定，不能在“天灭中共”的这种大趋势下当陪葬，赶快退出。

广西潘欢兴等6位公职人员来电说，我们对中共的腐败早有体会，你要不和贪官一伙做坏事时就会被排挤、打击。后来从《九评》中看到被掩盖的历史实情，方知中共坏得让人吃惊，不能再认同它了，为此郑重声明退党，而且还要用在内部看到的事实告诫下一代，不让中共再蒙蔽和胁迫年轻人。

中组部的豆腐渣工程

恰逢三千万人三退的节骨眼上，又呼啦啦涌出二百多万人要退出共产党、共青团、少先队，着实让中组部犯了心绞痛。事情是这样的，11月份，南京师大副教授郭泉发表公开信，阐述了他个人的民主理念和对中国发展的看法。尽管此信被很多人认为软弱、对共产邪恶的认识模糊，但共产党还是不免大犯神经，严加惩处。首先郭泉被抄家、刑事传讯，随后副教授被撸、还被民盟开除了盟籍。郭泉是哲学博士，除教学和文学研究外，曾任南京师大学报编辑部主任、南京大屠杀研究中心研究员等职。2002年他开始接触上访民众，为他们写诉状和给高层领导人的信，口碑甚好。郭泉眼下的遭遇令维权人士非常气愤，于是决定组建新民党，并推选郭泉出任主席，其章程明确规定，成员必须首先退出中共。郭泉在接受采访时说：成员的主体是访民，全国有访民4千万，同我们联系过的有1千多万，其中20%是共产党员，不计他们，正式成员暂为8百万，那2百万中共党员，我让他们先办退党手续，他们说肯定会办，他们已经认为自己是成员之一了。

在随后的退出共青团、少先队的声明中郭泉写道，“以前退团、退队是年龄原因，现在是思想上的决裂。《九评共产党》一书是从中国的事实出发的，跟我的民主心声很相近，写到一百评都是没问题的。”据内部人士透露，中共曾想组织一个班子批判《九评》，但被召来的人读后都表示，此书讲的都是事实，很多引证的资料都是公开发表的，实在无从反驳。原山西科专协秘书长贾甲曾公开挑战贺国强，问他敢不敢让退党服务中心在天安门广场设立一个服务站，让中国人自由选择退出中共与否？中组部只装没听见。对在学生中发展党员等活动，知情者禁不住嘲笑：新入党的不外乎两种人：一是不了解共产党罪恶历史的人，他们一旦读了《九评》，就不会再为中共卖命了；二是想捞点眼前蝇头小利的人，这些人和共产党互相开涮，就象混凝土中的砂子，越多越遭；中组部也学会经营豆腐渣工程了。（青山）

在传统中华文化面前，以马列西洋邪论为依据的共产理论不具任何合法性，为此中共散布了各种欺世谎言，其中“推翻三座大山”是典型的一个。首先，推翻封建满清是孙中山和同盟会的业绩，中共连边儿都沾不上。其次，抗日时期的几十次大型战役和上千次重要战役，中共没有参加一个。国军三次长沙会战歼日军14万，林彪的平型关大捷仅歼日军一千余人。阵亡的200多位抗日将领中，共产党方面仅有左权、杨靖宇，而且众多考证均指出，延安曾与日军总头子冈村宁次私通议和。毛泽东在批彭德怀时说，百团大战违背了37年洛川会议“七分自我发展，二分妥协，一分抗日”的决定。

在消灭资本家的过程中，中共先采取公私合营，后来就是明抢、没收、枪毙。而现在中共摇身一变，成为巨型官僚资本集团，掌控金融、证券、房地产、进出口、能源、运输等，几千高官占有二万亿财富。相比之下，职工下岗、农民失地的现象普遍，看病、住房、孩子上学已成为新三座大山。医疗、教育、社保等开支仅占7.4%，排世界尾列，远远落后西方等国的50%。从国民生产总值分析，清朝时期中国总产值占世界的51%，民国初期占27%，1949年占5.7%，而据2003年的统计，仅占不到4%。近30年来中共利用改革开放为其攫取民财铺平了道路，中国人必须抛弃中共才有希望，因为中共与民众的利益根本对立，是中国崛起的根本障碍。（陈石）

“政治”与“搞政治”

政本来就是众人之事，治就是管理，所以政治就是管理众人之事。在中国历史上，有学而优则仕的说法，就是有学识有能力应该成为治理国家的良才，那是一件很光宗耀祖的事情。中国历史上有很多有名的政治家，象诸葛亮、李世民，“政治家”向来都是一个褒义词。

但对于现今的中国人来说，一听到“政治”可能会产生反感，甚至恐惧。如果有人有对正当权益的诉求，或者对社会现象和政策的意见，或者一谈到共产党，马上就会被中共扣上“搞政治”的帽子。中共把“搞政治”轻易就弄成了一个可以用来诋毁别人声誉、肆意打击别人的罪名，让人们对被扣上此帽子的人或者团体感到危险，避而远之。

具有讽刺意味的是，虽然中国人认为“政治”是危险的，但人们却无时无刻不生活在政治之中。中共的一切事情都是政治挂帅。从学生所谓“思想品德”教育，到上大学、就业、参军，都离不开政治审查。对重要社会事件，更免不了要进行一番表态。四十年前，在家里种几根青菜，养几只鸡都是政治问题，要被割资本主义尾巴。在历次运动中，不跟上形势，“政治思想不积极要求进步”的人往往成为被社会歧视的对象。党反对的不是搞政治本身，而是看你是否与党保持一致。与党一致的时候，再大的搞政治都是正确的，与党不一致的时候，再不是政治的事情也会被扣上“搞政治”的帽子。（《解体党文化》节选）